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 ATA N° 030/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 02/12/2024 

Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro (02-12-2024), às oito horas (8h), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

29º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

029/24, que fora posta em discussão e em votação aprovada sem ressalva por unanimidade. De imediato o 

Senhor Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura do Ofício PM nº 132/24 de 28 de novembro de 

2024, que encaminhava o Projeto de Lei Municipal a seguir. Dando continuidade com a leitura do Projeto 

de Lei Municipal n° 043/2024 de 28 de novembro de 2024 – “Cria cargos na estrutura administrativa de 

que trata o Art. 3º da Lei Municipal nº 1.434/21 de 21 de dezembro de 2021, e dá outras providências.” O 

projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, indicações e nem aos assuntos gerais. O Sr. Presidente 

pediu para os Vereadores fazer a justificativa das diárias utilizadas para a viagem a Brasília/DF.O 

Vereador Jaime pediu a palavra, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, futuros Vereadores 

presentes, ainda destacou a presença do Prefeito eleito que se fez presente, mas no momento havia se 

retirado. Fez um breve relatório de sua ida a Brasília juntamente com os Vereadores Mauri Balbinot, 

Mauri Agostini e assessor Jurídico Ricardo, onde na oportunidade foram agradecer as conquistas do 

exercício de 2021 a 2024, bem como firmar parcerias politicas para o futuro. Disse que as parcerias com 

Vereadores, Deputados e Senadores teve um resultado significativo em nosso Município, pelos recursos 

recebidos, exemplos de emenda de Bancada disponibilizadas pelos Deputados Federais, Onix Lorenzoni, 

Ubiratan Sanderson, Afonso Hamm, Covati Filho, Marcel Van Hattem, Marcio Biolchi, no qual a soma 

dos recursos do partido PL foram no total de R$ 2.100,0000,00 (dois milhões e cem mil reais), MDB R$ 

800.000,00 (oitocentos mil reais), PP R$ 700.000,00 (setecentos mil reais), entre outros partidos da 

coligação PT e PDT que trouxeram significativos valores com o objetivo de asfaltar a ERS 483 ate a 

comunidade linha progresso, valor este já conquistado com processo de licitação publicado. O Referido 

texto foi apresentado pelo senador Luis Carlos Heinze do Progressista. Comentou que restou conquistado 

também, com emendas e outros recursos a aquisição de maquina, implementos, valores disponibilizados 

para a saúde e educação, carregadeira nova, escavadeira hidráulica, veículos, asfaltamento das vias 

urbanas, entre outros valores. Ainda na visita feitos pelos Edis, na qual passaram presencialmente em 

vários gabinetes, onde protocolaram vários ofícios de demanda para o nosso Município. Comentou aos 

Vereadores eleitos da importância da presença física na busca de recursos para o município, e do papel 

que os mesmos irão exercer, pois são os representantes do povo, os recursos só viram para a nossa cidade 

se houver persistência na busca. Abriu espaço para o Vereador Mauri Balbinot, fazer um complemento da 

viagem, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, no qual comentou do incidente 

que houve nas proximidades do Congresso Nacional, vindo a prejudicar o roteiro e acesso aos gabinetes, 

mas além de tudo isso a viagem foi muito produtiva e com êxito. Como Vereador reeleito colou-se a 

disposição dos novos gestores para ajudar na busca de recursos, pela experiência obtida em seus 

mandatos. Enfim complementou as palavras do Vereador Jaime da importância de agradecer os valores 

recebidos durante esses quatro anos. Osmar complementou que os valores recebidos da bancada do PT 

passam de R$ 1.150,000,00 (um milhão cento e cinquenta mil reais) entre emendas e outros. Vereador 

Mauri Balbinot falou que do partido do MDB os valores passam de R$ 2.000,000,00 (dois milhões de 
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reais). Vereador Jaime agradeceu a complementação do Vereador Mauri e diz novamente aos novos 

Vereadores que é importante irem em busca de recursos, principalmente recursos federais, porque os do 

Estado são mais difíceis de conseguir, por vários motivos dando um exemplo das enchentes ocorridas 

neste ano. Agradeceu o uso da palavra.  O Sr. Presidente agradeceu a presença dos Vereadores eleitos e 

colocou-se a disposição, desejando um bom trabalho  frente ao Legislativo. Como não havia mais 

proposições nem assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, 

aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 09 de dezembro às 

7h30min , com a concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 09 de dezembro de 2024. 

 

 

 

        Tiago Lorenzi                                 Mauri Balbinot                             Osmar Loureiro da Silva 

 Presidente do Legislativo                         1º Secretário                                         2º Secretário 


